

徒步立信焕发新活力 干净干事创造新伟业

—写在全党深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展之际

▶▶详见第3版

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

市委常委会会议强调 坚定信心鼓足干劲 推动“三个往前赶”不断取得新突破 汪华东主持会议

■通讯员 长伟

本报讯 3月27日上午,市委书记汪华东主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在贵州、云南考察时的重要讲话精神,《党委(党组)落实统战工作责任制规定》精神,省党政代表团赴沪苏浙学习考察总结交流会精神,研究我市贯彻落实举措;听取全市当前经济运行情况及各县区、市高新区当前经济运行中存在的突出问题短板和下一步工作打算汇报;审议通过《中共淮北市委2025年政党协商计划》。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚定不移推动高质量转型发展,加快科技创新和产业创新深度融合,因地制宜发展新质生产力。要积极融入全国统一大市场建设,深化“高效办成一件事”等改革,持续优化营商环境。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,确保学有质量、查有力度、改有成效。

会议强调,要加强党对统战工作的全面领导,严格落实统战工作责任制,不断完善大统战工作格局。要广泛开展民族团结进步宣传教育,扎实做好少

数民族群众服务管理工作,促进各民族交往交流交融。要完善协商成果采纳、落实和反馈机制,提升协商议政质效,更好服务市委科学决策有效施策。

会议强调,要认真贯彻落实省委总结交流会精神,进一步解放思想、更新观念,拉高标杆、奋勇争先,切实把沪苏浙的创新理念、经验做法转化为推动淮北高质量转型发展的思路举措。

会议强调,要锚定全年目标不动摇,坚定信心、鼓足干劲,推动“三个往前赶”不断取得新突破。要加强经济运行分析调度,及时发现短板弱项,有

针对性补差补缺。要加大向上汇报争取力度,用足用活用好国家各项宏观政策,提高项目谋划质量。要优化基金招商、场景招商等方式方法,做到项目与企业一起招、技术与人才一起引。要落实好“重大项目前期工作攻坚年”行动,推动项目早开工、早投产、早见效。要推进优势产业链补链强链,做到规上工业企业全覆盖包保服务,帮助企业抢订单拓市场。要加强重点行业领域安全隐患排查整治,坚决遏制重特大事故发生。

会议还研究了其他事项。

汪华东在九届市委审计委员会第七次会议上强调 强化政治引领 聚焦主责主业 全面提升审计监督整体效能

■记者 詹岩

本报讯 3月27日下午,市委书记、市委审计委员会主任汪华东主持召开九届市委审计委员会第七次会议。市领导蒋曦、李朝晖、汪继宏、徐胜利、赵德志,市政府秘书长郭海磊出席会议。

会议传达学习习近平总书记对审计工作作出的重要指示精神、省委书记梁言顺在十一届省委审计委员会第七次会

议上的讲话精神,书面学习全国、全省审计工作会议精神,听取《中共淮北市委审计委员会2024年度工作总结和2025年度工作要点(讨论稿)》《淮北市审计机关2025年度审计项目计划(草案)》起草情况。与会人员结合实际进行发言。

汪华东指出,过去一年,全市审计机关坚决贯彻党中央决策部署及省委、市委工作要求,牢牢把握经济监督定位,突出审计重点依法履职,在助推经济健康发展、防范化解风险隐患、促

进惠民政策落实、保障权力规范运行等方面发挥了重要作用,各项工作取得了新进展新成效。汪华东强调,要强化政治引领,对标“如臂使指、如影随形、如雷贯耳”重要要求,加快构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,牢牢把握审计工作正确方向,坚决做到党中央及省委的工作重点部署到哪里、市委中心工作推进到哪里,审计监督就跟进到哪里,以实际行动坚定拥护“两个确立”、

汪华东在市委统一战线工作领导小组二〇二五年第一次会议上强调
为加快建设现代化美好淮北凝聚人心汇聚力量

弘昌新材料:给太阳能光伏和半导体穿上“保暖衣”

科技打头阵 创新赢未来

■记者 俞晓萌
通讯员 刘燕 实习生 张旭

安徽省第一家碳纤维保温材料生产企业、与国内多家光伏产业上市公司建立稳定的合作关系、碳纤维保温毡产能位居国内前列……自2014年成立以来,安徽弘昌新材料股份有限公司已经在淮北走过了10余年的发展历程。

程。在瞬息万变的市场中,安徽弘昌新材料“以品质引领市场 以创新赢得未来”的理念,成为国内首家研发生产生物基保温材料的公司。

近日,记者来到位于濉溪县刘桥镇的安徽弘昌新材料股份有限公司,展厅内硬质复合毡、液流电池毡、石英坩埚等产品各具特色,展现了材料科技的多样性,也为光伏产业的发展提供了坚实支撑。公司主营产品涵盖黏胶基、PAN基、预氧纤维等系列石墨毡及硬质复合毡保温材料,具备年产6万只太阳能光伏及半导体生产用石英坩埚的生产能力,产品广泛应用于太

阳光伏、半导体、真空烧结、热工系统、储能、航空航天等生产领域。碳纤维被誉为“工业黑色黄金”。据了解,长期以来,黏胶基碳材料及应用的相关技术主要掌握在德国西格里、摩根等国际巨头手中,国内使用的黏胶基隔热碳材料主要以进口为主。作为中国高性能黏胶基碳纤维保温材料制造行业的创新引领者,弘昌新材料于2016年首创了黏胶基碳纤维保温材料的连续式生产制备技术,大幅提高了生产效率、降低了生产成本,促进了国内黏胶基碳纤维保温材料的广泛应用,逐步实现了进口替代。

▶▶下转第2版

赶制订单



3月25日,工人在烈山经济开发区安徽和晶智能科技有限公司生产车间赶制订单产品。

近年来,烈山经济开发区通过引进人才、加大研发投入等举措赋能电子企业发展新质生产力。该园区企业生产的电子产品,畅销欧美、日韩等国家和地区。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 杜磊

蒋曦在全市城市功能品质活力提升工作领导小组会议暨工作推进会上强调 坚持运营前置集约发展 扎实推进城市功能品质活力提升

■记者 王守明

本报讯 3月27日下午,市政府召开城市功能品质活力提升工作领导小组会议暨工作推进会,深入贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述,认真落实全省城市功能品质活力提升工作领导小组会议暨工作推进会具体部署,总结前期工作成效,安排下步重点任务。市委副书记、市长蒋曦出席会议并讲话。市委常委、常务副市长汪继宏,副市长陈英、梁龙义,市政府秘书长郭海磊参加。

蒋曦在会上指出,城市功能品质活力提升行动启动实施以来,全市上下紧扣“功能完善、品质提升、活力迸发”目标,取得阶段性成效。但也要清醒看到,城市功能品质活力提升仍存在一些短板,要用长远眼光客观看待,坚持问题导向,明确下一步工作方向,统筹推进,久久为功。

蒋曦强调,要深入思考。顺应城市发展趋势,坚持集约发展,统筹好建和管、市和县、市场和政府、谋划和推进、发展和安全的关系,着力把城市打造成投资兴业的沃土、成就梦想的高地。要扎实推进。大力实施城市更新行动,深入实施住宅小区“补短板”工程,推进既有住宅小区电动

「看点推荐」

守护银发岁月

▶▶详见4版